

РЕШЕНИЕ № 30

ГР.ПЕРНИК 02.05.2017 Г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

ПЕРНИШКИ ОКРЪЖЕН СЪД, ГРАЖДАНСКА КОЛЕГИЯ, в закрито заседание на 2017 г. в състав:

Председател: Красимир Маринов

като разгледа докладваното от ПРЕДСЕДАТЕЛЯ фирмено дело № 1115 по описа за 1995 г. и за да се произнесе, взе предвид следното:

Постъпило е заявление от Борис Тодоров Николов - Председател на сдружение "СЪЮЗ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ" със седалище гр. Перник за вписване промени в статута на сдружението - избор на ръководни органи.

Към заявлението са приложени следните писмени доказателства: Протокол от 15.02.2017 г. от заседание на УС за свикване на Общо събрание; Покана и Обява за Общо събрание; Протокол от 20.02.2017 г. за разлепване на обява за свикано Общо събрание; Протокол от 22.03.2017 г. от Общо събрание на сдружението; Доклад на Комисията по проверка на пълномощията на Общото отчетно изборно събрание състояло се на 22.03.2017 г.; Списък на кооперациите и фирмите в структурите на СВИКБ участвали в работата на Общото отчетно изборно събрание на 22.03.2017 г.; Доклад на Комисията по предложение на броя и членовете на ръководни органи на СВИКБ на Общото събрание на 22.03.2017 г.; Доклад на Комисията по провеждане изборът на ръководни органи; Ноталиарно заверен Образец от подписа на Председателя и вносна бележка за платена държавна такса.

Окръжният съд, като прецени приложените към заявлението писмени доказателства намира, че искането за вписване на посочените обстоятелства е допустимо и основателно и следва да се уважи.

Като взе предвид изложеното до тук, ПЕРНИШКИЯТ ОКРЪЖЕН СЪД

РЕШИ:

ВПИСВА в регистъра за юридическите лица с нестопанска цел в том V-2, стр. 82, парт. 87/9 промени в статута на "СЪЮЗ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ" със седалище в гр. Перник, както следва:

Вписва Управителен съвет за срок от 5 (пет) години в състав: Борис Тодоров Николов, ЕГН [] - Председател, Даниела Спасова Тронкова, ЕГН [] - Секретар и членове - Георги Борисов Лазаров Сирлещов, ЕГН [], Коста Димитров Димитров, ЕГН [], Калоян Димитров Чалев, ЕГН [], Ангел Костадинов Милошов, ЕГН [] и Ивайло Стойков Савов, ЕГН []

Вписва Контролен съвет в състав: Николай Илиев Кьосовски, ЕГН [], Николай Любомиров Радулов, ЕГН [] и Цеца Каваленова Стоилова, ЕГН []

Сдружението ще се представлява от Председателя - Борис Тодоров Николов, ЕГН []

Решението подлежи на незабавно изпълнение

СЪДИЯ: []

Уведомен(а) за решението: []

09.05.2017г

